
                                                   
 

ГОРОДНЯНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 
 

від  20  лютого  2020 року                     № 35 

м. Городня 
 

Про продовження дозволу  

на розміщення  

зовнішньої реклами 

 

Розглянувши заяву Товариства з обмеженою відповідальністю «АТОН 

ЮА», яке зареєстроване за адресою: м. Харків, провул. 

Електроінструментальний,  №6 від 12 лютого 2020 року № 2, щодо 

продовження дозволу на розміщення зовнішньої реклами в межах території 

Городнянської міської ради, керуючись ст. 30 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Законами України «Про рекламу», «Про дозвільну 

систему у сфері господарської діяльності», Типовими правилами розміщення 

зовнішньої реклами, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 

29.12.2003 № 2067, Правилами розміщення зовнішньої реклами  на  території 

Городнянської  міської  ради, затвердженими рішенням другої (20) сесії 

сьомого скликання Городнянської міської ради від 25 січня 2018 року «Про 

затвердження правил розміщення зовнішньої  реклами на території  

Городнянської  міської  ради в  новій  редакції», виконавчий комітет міської 

ради 

  В И Р І Ш И В : 

 

1.Продовжити дозвіл на розміщення зовнішньої реклами в межах території 
Городнянської міської ради Товариству з обмеженою відповідальністю «АТОН 
ЮА» у вигляді рекламної конструкції «білборд» розміром 6х3 м строком на 
один місяць з 01 березня 2020 року за адресою м. Городня, вул. Чернігівська 
(біля Автовокзалу). 

2. Товариству з обмеженою відповідальністю «АТОН ЮА» постійно 
тримати рекламну конструкцію у належному стані, дотримуватись 
законодавства з благоустрою, Правил благоустрою на території Городнянської 
міської ради, виборчого законодавства та законодавства про рекламу. 

3. Товариству з обмеженою відповідальністю «АТОН ЮА» укласти  
додаткову угоду до договору тимчасового користування місцем для розміщення 
об`єкту зовнішньої реклами про продовження строку дії на один місяць. 



4. Встановити плату за користування місцем для розміщення об`єкту 
зовнішньої реклами в розмірі 570,00 грн. на місяць. Розмір плати за 
користуванням місцем для  розміщення об`єкту зовнішньої реклами може бути 
змінено виконавчим комітетом Городнянської міської ради в односторонньому 
порядку у випадку внесення змін до розрахункових тарифів та порядку 
плати  за тимчасове користування місцями розташування спеціальних 
конструкцій зовнішньої реклами  Правил розміщення зовнішньої реклами на  
території  Городнянської  міської  ради.  

5. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника 
міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Лахнеку І.М. 

 

 
 

 

Міський голова                                                                 А.І. Богдан 

 

  

  

 


